

李宋今全面省長去留將明朗

宋楚瑜盼獲成全辭職 總統慰留心意懇切

總統府昨夜燈火通明

一記者黃玉振／台北報導】李登輝總統今天上午十一時將在總統府會見提出辭呈的台灣省長宋楚瑜，連日來備受國人關注的宋楚瑜請辭案可望在今天的李宋會後明朗化。據了解，宋楚瑜的辭意到昨天為止仍相當堅定，相關人士也指出，宋楚瑜今天面見總統也是希望總統能「成全他」，讓他離開省政府，而不是為了讓總統「摸摸頭」。

據指出，李總統慰留宋楚瑜的心意相當親切，也準備無論高層到深夜十二時仍在作最後的幕僚作業。以最後的能力挽回宋楚瑜的深厚關係，在李總統大力挽留的同時，由於李總統與宋楚瑜的深厚關係，在李總統大力挽留的同時，看，由於李總統與宋楚瑜的深厚關係，在李總統大力挽留的同時，看，由於李總統與宋楚瑜的深厚關係，在李總統大力挽留的同時，連省案的進一步發展？都令人注目。

連日來，黨政高層從內政部長林豐正出面，到國民黨長吳伯雄及行政院長連戰等相繼和宋楚瑜溝通，但都無果而終，今天由最高當局李總統親自出面，宋楚瑜的士氣如何要全力留住宋楚瑜，決策高層昨天也針對如何留住宋楚瑜。

相關會有一明確的結果。如果宋接受落，萬一宋楚瑜辭意已決，辭職留下，為可觀。

目前的情況是，宋楚瑜一旦堅拒動的方案，則暫時可避開省長補選長假的安排，則立即要面對省長補選黨擬以修憲或修法方式避開補選。一方面，有關凍省案也將因宋先生云留應

文勸留，請辭案將可暫告一段落，將成定局，其後續效應將極為重要。如果接受以請長假替代辭職，如果接受以請長假替代辭職的問題；但如果宋不接受請反補選的問題；稍早前，國民黨擬定了這項備受關注的李宋會。今天李宋會後總統府將會到總統官邸表達祝賀之意。

由於聯繫不足，總統府方面一直都未接到宋楚瑜不去官邸的通報，相關高層昨天從下午即開始待命，「任務也一直未完成」。據了解，李總統也是一直等到晚上十時，確定宋不去後，才再一次主動邀宋楚瑜於今天上午到總統府會談，纔對外說明會談結果或發布新聞稿。

相關新聞刊二版

【記者黃玉振／台北報導】李登輝總統今天上午十一時將
在總統府會見提出辭呈的台灣省長宋楚瑜，連日來備受國人
關注的宋楚瑜請辭案可望在今天的李會後明朗化。據了解，
宋楚瑜的辭意到昨天為止仍相當堅定，相關人士也指出，宋
楚瑜是想今天面見總統也是希望總統能「成全他」，讓他離開省
府，而不是為了讓總統「摸摸頭」。

據指出，李總統慰留宋楚瑜的心意相當懇切，也準備無論
如何要全力留住宋楚瑜，決策高層昨天也針對如何留住宋楚
瑜作了深入而詳細的研商，總統府昨晚徹夜燈火通明，
高層到深夜十二時仍在作最後的算盤作業。以最後的結
論，由於李總統與宋楚瑜的深厚關係，在李總統大力挽
留的同時，宋楚瑜的辭意是否會動搖，並進而打消辭意？以及是不
是連省案的進一步發展？都令人注目。

連日來，黨政高層從內政部長林豐正出面，到國民黨
長吳伯雄及行政院長連戰等相繼和宋楚瑜溝通，但都無
的進展，今天由最高當局李總統親自出面，宋楚瑜的去
向將會有更進一步的發展。

天有多冷 玉山知道

【記者張弘昌／攝影】

李

民主國

相關勢力來落，萬一宋楚瑜辭意已決，辭職留下，為可觀。目前的情況是，宋楚瑜一旦辭職，會有一明確的結果。如果宋接下來的方案，則暫時可避開省長補選；如果長假的安排，則立即要面對省長補選。黨擬以修憲或修法方式避開補選，一方面，有關凍省案也將因宋的去留應

文勸留，請辭案將可暫告一段落，將成定局，其後續效應將極為顯著，決定取捨之時，但由宋楚瑜所持的態度看來，他對此問題的執意求去，受到強烈衝擊。而

公開向總統祝壽，同時由宋楚瑜的夫人陳萬水親自送生日卡到總統官邸表達祝賀之意。

由於聯繫不足，總統府方面一直都未接到宋楚瑜不去官邸的通報，相關高層昨天從下午即開始待命，「任務也一直未完成」。據了解，李總統也是一直等到晚上十時，確定宋不返補選的問題；稍早前，國民黨的計畫勢將要加速推動。另

外說明會談結果或發布新聞稿。

相關新聞刊二版

A black and white photograph of a large, two-story house with a prominent front porch. The house is surrounded by a lawn and trees. The image is grainy and has high contrast.

變能不制體法憲權五：輝登李

實落研大國、院立、院政由交示裁 告報論結會發國取聽會常中黨民國

席昨天在中常會上聽取國發會結論報告後，特別強調五權憲法體制不能有任何改變，雖然在內容、項目上有所更改，但架構絕對不能變；總統、行政院長與立法院的關係不平衛，已到了不能不改的時候，所以他同意中常委李煥的意見，不必用「改良式混合制」的說法，用「中華民國憲政體制」即可表示此次的改革成果。

李主席指出，改革一定要做到權責相符與權責平衡，中華民國就是要強調民主主義，所謂的民主主義就是多聽民眾意見與多元建議，否則不利於生存發展。因此，國發會中最成功的就是溝通與協商，因為我們做到了其他國家所做不到的東西，許多國家還是停留在Yes and No的階段，而國發會不是用任何黨派意見為意見，所以推動如此的民主是受到舉世讚揚的。

李主席強調，中央政府體制已到了非調整不可的時候，但我們的原則與精神是不變的；他也裁示將國發會結論交由行政院、立法院、國大研究落實。

國發會的結論報告是由中央政策會執行長饒穎奇提出。報告中強調，國發會結論中部分與現況不同，但改革的真諦在改變現狀，使其精益求精，機構或功能的調整在所難免，而為國家長治久安，進一步改革更勢在必行。中央政策會曾在中常會前舉行行政、立法部門、高層會議，並決定將籌設「專責小組落實國發會結論」。

饒穎奇指出，國民黨是一民主政黨，一切依民主程序來進行國發會，並非如外界所說的為個人量身裁製，就國發會共識而言，必須要在兩院制內於國大、立院與行政院方面共同落實。

中常委蕭萬長表示，在國發會中朝野已建立良好溝通模式，朝野參與協商共識不再像過去的意識形態對立。儘管新黨在會議結束前一天，因對憲改有不同意見而退出國發會，但對兩岸統一與經濟問題所取得的共識，已為今後的良性互動奠定良好基礎。這次國發會的結論多為民眾支持與肯定，所以現在行動開始的時候，必須兼顾現實與穩定性，化為政策落實執行。

李煥指出，今日中華民國的體制既不是內閣制也不是總統制，我們就是中華民國的憲政體制，各國的憲政體制就是依照各國的歷史傳統與社會文化決定，「改良式混合制」的名稱會徒增紛擾，建議稱做「中華民國憲政體制」即可。目前所實施的憲政已有五十年，中間也發生若干困難，但均能運作穩定；雖然有些地方要修改，但能不修改的就儘量不要修改，以維持憲政的穩定性。他也表達了支持省行政層級調整，但依憲法台灣省不能廢的立場。

三商銀帶頭股

空變成股市利多 價量齊揚
台股指數期貨商品，以其他國家的先例，指數期貨推出的初期，對股價指數並沒有助漲的功能，一段時間後，才有促使股價漲跌的力量道，投資人不應對這項商品的推出，過分期待。

元富證券在昨天發行的今年股市展望報告中指出，今年經濟景氣持續轉好，整體上市公司的經常盈餘將比去年成長百分之十五點五，配合市場資金充沛、資金行情有持續發酵的機會。元富預估今年股市的高點約可達七千八百點。

不過也有證券專家指出，台股去年的漲幅過大，今年可能較不受外資青睞，加上兩岸關係未來發展方向等，都是值得投資人在樂觀之餘，應考量的風險因素。

角逐縣市長 民進黨首波提名六人

看護

通國、台、客語
一、女護士

每月薪水 1萬5-8千元

- 化解主、僱間之衝突•

全期
首創
外傭管教大全

中對
英
印照

1997年最新版即將問市

東南亞有限公司

(02) 763-1234 代表號)

桃園:(03)437-1880 台中:(04)261-2817
高雄:(07)315-4557 台東:(08)922-4873

寒暑假應付繁重課業

澎縣許丕龍 中縣廖永來 竹縣林光華
嘉縣何嘉榮 基市李進勇 東縣黃昭輝

【記者彭威晶／台北報導】民進黨中央執行委員會昨天公布第一波下屆縣市長選舉參選提名名單，人選包括澎湖縣許丕龍、台中縣廖永來、新竹縣林光華、嘉義縣何嘉榮、基隆市李進勇及台東縣黃昭輝。其中，黃昭輝係因台東縣民進黨無人登記參選，在黨中央協調小組極力勸進下，接受黨中央徵召角逐東台縣長。這也是朝野三黨率先公布的第二批提名名單，為年底縣市長選戰揭開序幕。

推出「夢幻隊伍」角逐年底縣市長選舉並贏得勝利，是民進黨新年度的首要工作目標，民進黨中央於去年十月起受理參選登記，並由黨中央民調中心進行民調及協調參選人。昨天公布的提名名單，正是民進黨經過兩個月努力後的初步成果。民進黨主席許信良在首波提名名單公布後頗具信心表示，這是民進黨上下團結一致的展現。

昨天公布的六個縣市長提名名單中，只有新竹縣是民進黨執政縣市，澎湖縣雖兩度由民進黨籍的高植彪當選縣長，但高植彪目前因案停職由省府派人代理，其他四縣市則均為國民黨執政縣市。

昨天奪民進黨提名的縣市長參選人背景分別為：許丕龍曾任民進黨國大黨團總召集人，廖永來曾任第一屆立委，何嘉榮曾任新竹縣黨部主委、立院黨團議員，現職為民進黨中評委；廖永來曾任第一屆立委，何嘉榮曾任嘉義縣長，現為民進黨中執委，李進勇曾任基隆市黨部主委，現為立院黨團幹事長；黃昭輝曾任第二屆立委，現職為立院黨團中央副秘書長。

民進黨中執會昨天另決定，將於廿九日再舉行中執會，討論並公布第二波縣市長提名人名單。據瞭解，第二波提名名單將包括台中市、高雄縣、新竹市、宜蘭縣等協調難度較低選區，至於協調高難度地區，黨中央則準備在協調無法獲具體結果下，於二月二日舉辦黨內第一階段初選後，再視情況進行協調或舉辦第二階段民意調查。

昨天股市盛傳，廢省已成定局，三商銀叫
省議員的干預，加上土地稅法修訂後，三商
銀的「呆帳」，可望化解不少，在種種利多
消息下，三商銀成了股市多頭指標。股市久
無主流股帶動，昨天在三商銀率先領漲停
下，一發不可當，其他大型股也紛紛跟進，
多頭氣勢如虹，使股價指數一舉衝上七千點
大關，量價均創下今年新高。

證券專家說，今天美國及新加坡都將推出
相關新聞刊三、十八版

三商銀帶頭 股市衝上七千點

文勸留，請辭案將可暫告一段落，將成定局，其後續效應將極為重要。如果接受以請長假替代辭職，如果接受以請長假替代辭職的問題；但如果宋不接受請反補選的問題；稍早前，國民黨擬定了這項備受關注的李宋會。今天李宋會後總統府將會到總統官邸表達祝賀之意。

由於聯繫不足，總統府方面一直都未接到宋楚瑜不去官邸的通報，相關高層昨天從下午即開始待命，「任務也一直未完成」。據了解，李總統也是一直等到晚上十時，確定宋不去後，才再一次主動邀宋楚瑜於今天上午到總統府會談，纔對外說明會談結果或發布新聞稿。

相關新聞刊二版

朝野三黨對省長應否補選仍相當分歧，一場政黨攻防恐難免。
有關李宋會的時機安排，據了解，昨天才完全敲定。昨天
稍早，總統辦公室直接和宋楚瑜方面聯繫，決定昨晚九時在
官邸會面。昨天是李總統生日，李總統全家晚上到市區一家
餐廳餐敘，隨後於八時餘李總統即回官邸準備見宋楚瑜。
不過，宋楚瑜方面考慮，昨天是李總統的生日，宋是晚輩，
總統生日，去談如此複雜的事，恐有所不宜，因此，宋楚瑜
方面在會商後昨天傍晚即決定，不好在總統生日這一天去打
聽風聲。

速讀口應付繁重課業

他
80
歲
！

我得過且過，只求溫飽

我時常板起臉孔，沈默不語

我覺得生活由無聊賴，乏善可陳

我認為一動不如一靜，心如止水

我遇事則躲，能閃則閃

我老是猶豫不決，優柔寡斷

我獨來獨往，兩頭傾斜，不同人交往

我不能承受一丁點壓力

他實際年齡 25 歲，但未老心衰
當然不被國人譽為 TOP A 獵英專家者哉……

喜歡與人接觸，總是笑臉迎人

對任何新事物，皆有好奇心，肯不斷學習

自信依序地踏步，有心步步高升

面對艱困挑戰，總是第一個挺身

能獨立判斷，處事有條不紊

能與同事協力同心，完成任務

- 具備上述條件，有行銷業務經驗，大學以上程度，34歲以下之青年，麗泰人壽TOP A 獵英專案正在找你。
- 我們提供你：最完整的教育訓練、高品質的職場環境及前瞻性的職涯規劃及優厚的培育津貼。逐步培養你成為：跨世紀的專業理財顧問、風險規劃顧問、自主性的市場發展經營者、未來的高階領導主管。
- 想擁有最TOP 的前景及待遇的你，請於一月十五日前寄履歷表及自傳（請用公務人員履歷表）至台北市仁愛路四段 296 號 16 樓